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BIÊN BẢN
V/v thống nhất nguyên tắc xét tốt nghiệp Đại học chính quy năm học 2017-2018
I. Thời gian và địa điểm
Vào hồi 15 giờ ngày 20 tháng 6 năm 2018 tại  phòng họp 407- Học viện Phụ nữ Việt Nam
II. Thành phần
- Các thành viên Hội đồng theo Quyết định số 308/QĐ-HVPNVN ngày 31 tháng 5 năm 2018 của Học viện Phụ nữ Việt Nam bao gồm:
1. TS. Trần Quang Tiến, Giám đốc


      

Chủ tịch HĐ
2. ThS. Trần Thị Vân Oanh, Trưởng phòng Đào tạo


UV thường trực

4. TS. Bùi Thị Mai Đông, Trưởng khoa CTXH


Ủy viên

5. ThS. Đoàn Thị Yến (Thay TS. Phạm Hồng Hải)


Họp thay
6. ThS. Nguyễn Minh Phương, Trưởng phòng TC-KT

Ủy viên 

7. ThS. Nguyễn Phi Long, Phó phòng CTSV



Ủy viên
8. ThS. Bùi Gia Huân, Phó Phòng QTCSVC



Ủy viên
9. ThS. Tạ Văn Thành, CV phòng Đào tạo



Thư ký
- Vắng mặt: Không
III. Nội dung cuộc họp
Thống nhất nguyên tắc xét tốt nghiệp cho sinh viên các lớp hệ đại học chính quy Khóa 2 niên khóa 2014-2018 và một số sinh viên đại học chính quy chưa tốt nghiệp Khóa 1 niên khóa 2013-2017 của Học viện Phụ nữ Việt Nam.
1. Điều kiện xét tốt nghiệp và công nhận tốt nghiệp
Căn cứ theo Quyết định số 43/2007/QĐ-BGDĐT ngày 15 tháng 8 năm 2007 và  Thông tư sửa đổi 57/2012/TT-BGDDT ngày 27 tháng 12 năm 2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy định đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo 
hệ thống tín chỉ và Quy chế đào tạo Đại học theo hệ thống tín chỉ ban hành kèm theo Quyết định số 187/QĐ-BGĐ ngày 03/9/2013 và Quyết định số 520/QĐ-BGĐ ngày 11/12/2015 của Giám đốc Học viện Phụ nữ Việt Nam, Hội đồng thống nhất sinh viên được xét tốt nghiệp và công nhận tốt nghiệp đảm bảo các điều kiện như sau:
· Cho đến thời điểm xét tốt nghiệp không bị truy cứu trách nhiệm hình sự hoặc không đang trong thời gian bị kỷ luật ở mức đình chỉ học tập;

· Có chứng chỉ giáo dục quốc phòng – an ninh và Chứng chỉ giáo dục thể chất;

· Có chứng chỉ Tin học và tiếng Anh theo Chuẩn đầu ra các ngành đào tạo bậc đại học của  Học  viện  Phụ  nữ  Việt  Nam  (Quyết  định  số  363/QĐ-HVPNVN  ngày 14/10/2015);

· Tích lũy đủ số học phần và khối lượng của chương trình đào tạo, không còn học phần bị điểm F; cụ thể:
+ Ngành QTKD tích lũy đủ 132 tín chỉ (sv làm khóa luận tốt nghiệp) hoặc 131 tín chỉ (sinh viên không làm khóa luận tốt nghiệp)

+ Ngành CTXH tích lũy đủ 128 tín chỉ (sv làm khóa luận tốt nghiệp) hoặc 127 tín chỉ (sinh viên không làm khóa luận tốt nghiệp)
· Điểm trung bình chung tích lũy của toàn khóa học (TBTK) quy đổi về thang điểm 4 đạt từ 2,0 (thang điểm 4) trở lên theo công thức quy đổi theo Điều 21 Quyết định 520/QĐ-HVPNVN ngày 11/12/2015.
2. Cấp bằng tốt nghiệp, bảo lưu kết quả học tập, chuyển chương trình đào tạo  và chuyển loại hình đào tạo 

Bằng tốt nghiệp đại học được cấp theo ngành đào tạo chính (đơn ngành hoặc song ngành). Hạng tốt nghiệp được xác định theo điểm trung bình chung tích lũy của toàn khóa học thang điểm 4 (Điểm TBTK4), như sau: 

· Loại Xuất sắc:


Điểm TBTK4 từ 3,60 đến 4,00;

· Loại Giỏi:


Điểm TBTK4 từ 3,20 đến 3,59;

· Loại Khá:


Điểm TBTK4 từ 2,50 đến 3,19;

· Loại Trung bình:

Điểm TBTK4 từ 2,00 đến 2,49.

Hạng tốt nghiệp của những sinh viên có kết quả học tập toàn khoá loại xuất sắc và giỏi sẽ bị giảm đi một mức, nếu rơi vào một trong các trường hợp sau:

· Có khối lượng của các học phần phải thi lại vượt quá 5% so với tổng số tín chỉ quy định cho toàn chương trình;

· Đã bị kỷ luật từ mức cảnh cáo trở lên trong thời gian học.

Kết quả học tập của sinh viên phải được ghi vào bảng điểm theo từng học phần kèm theo số tín chỉ tích lũy. Trong bảng điểm phải ghi rõ chuyên ngành đào tạo.

Sinh viên chưa thỏa mãn các điều kiện xét tốt nghiệp được coi là sinh viên không tốt nghiệp đợt 1 và chỉ được cấp giấy chứng nhận về các học phần đã hoàn thành trong chương trình đào tạo (nếu có nhu cầu). Những sinh viên này cần hoàn thiện các điều kiện xét tốt nghiệp theo quy chế đào tạo của Học viện và nộp đơn xin xét tốt nghiệp về Phòng Đào tạo để được xét tốt nghiệp vào các đợt sau.
IV. Kết luận của Hội đồng  xét tốt nghiệp:
Sau khi nghe báo cáo của Thường trực Hội đồng xét tốt nghiệp đại học và ý kiến của các thành viên, Hội đồng xét tốt nghiệp đại học thống nhất kết luận như sau: 

1. Đồng ý các điều kiện xét tốt nghiệp và công nhận tốt nghiệp theo mục III.1 và tính Điểm trung bình chung tích lũy của toàn khóa học (TBTK) quy đổi về thang điểm 4 theo công thức quy đổi tại Điều 21 quyết định số 520/QĐ-HVPNVN.
2. Đồng ý xét Cấp Bằng tốt nghiệp theo mục III.2, hạng tốt nghiệp được xác định theo điểm trung bình chung tích lũy của toàn khóa học thang điểm 4 làm tròn đến 2 số thập phân theo Quyết định số 520/QĐ-HVPNVN ngày 11/12/2015 và phân loại song ngữ Việt – Anh (Thông tư số 19/2011/TT-BGDĐT ngày 24/5/2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo), như sau: 
· Loại Xuất sắc - Excellent:


Điểm TBTK4 từ 3,60 đến 4,00;

· Loại Giỏi - Very good:



Điểm TBTK4 từ 3,20 đến 3,50;

· Loại Khá - Good:



Điểm TBTK4 từ 2,50 đến 3,19;

· Loại Trung bình - Ordinary:


Điểm TBTK4 từ 2,00 đến 2,49.
3. Căn cứ vào các nguyên tắc trên, giao Phòng Đào tạo lập Danh sách sinh viên đủ điều kiện khóa 1 và khóa 2 kịp xét đợt 1 trước ngày 22/6/2018 để Hội đồng tiến hành họp xét tốt nghiệp cho các sinh viên đủ điều kiện.

4. Phòng Đào tạo lập danh sách sinh viên chưa đủ điều kiện xét tốt nghiệp của khóa 1 và khóa 2 trước ngày 22/6/2018 gửi về các khoa chuyển cố vấn học tập tư vấn để đủ các điều kiện xét tốt nghiệp.
Buổi họp kết thúc vào lúc 16 giờ 00 phút cùng ngày, Biên bản cuộc họp được đọc trước Hội đồng và được 100% thành viên tham dự nhất trí thông qua. Biên bản được công bố trên trang thông tin đào tạo của Học viện để các sinh viên và những người liên quan theo dõi, phản hồi kịp thời./.
	Nơi nhận:

- Các thành viên HĐ,
- Đăng Trang thông tin đào tạo,
- Lưu: VT


	Thư ký
ThS. Tạ Văn Thành
	CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG

TS. Trần Quang Tiến
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